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小学生～高校生の「足のニオイ」について徹底調査！

2人に1人の母親が子どもの「足のニオイ」に苦戦

洗浄や消臭アイテムだけでは対策にならない！？

1日1分こするだけ！汗ばむ夏に備えたいサンパックの「足裏ケア」とは

報道関係者各位

家庭用品の企画開発・製造・販売など手掛ける、株式会社サンパック（本社：大阪府吹田市、代表取締役社
長：青山祐二郎）は、全国の小学生～高校生のお子様を持つ、20～59歳の母親5974名を対象にお子様の
「足のニオイ」に関する調査を実施いたしました。

■調査概要

調査名 ：「足のニオイ」に関する調査

調査方法 ：インターネットリサーチ

調査期間 ：2020年11月1日～11月14日

調査地域 ：全国

調査対象 ：小学生～高校生のお子様を持つ20～59歳の母親

サンプル数 ：5974名

※本リリースの調査結果をご利用いただく際は、【株式会社サンパック調べ】とご明記ください。

TOPICS

① 約6割の母親が子どもの「足のニオイ」が気になると回答。
中でも、最も多い年代は、男の子では「中学生の母親(約70％)」、女の子では「小学生
(5.6年生)の母親(約53％)」という結果に。

➁ 小学生～高校生に自分の“足のニオイ”と“足の汗・ムレ”について聞いたところ、
なんと過半数もの人が気になると回答。
さらに、75％以上の女子高生が自分の“足のニオイ”について悩んでいることが明らかに。

③ お子様の「足のニオイ」について悩みを持つ母親に、「足のニオイ」対策について聞くと、
「指の間まできれいに洗わせている」人が43.4％、「靴用の消臭スプレーを使わせている」人が
34.0％という回答の中、意外にも「特に何もしていない」人は、20.3％もいることが判明。

④ 過半数の小学生～高校生が足裏ケアについて、「手で洗っている」や「ボディタオルで洗って
いる」と回答するが、フットブラシなどのアイテムを使用する人はたった3.7％という結果に。
足裏をしっかり洗浄しているにも関わらず、ニオイやムレの悩みは未解決のまま！



① 約6割の母親が子どもの「足のニオイ」が気になると回答。
中でも最も多い年代は、男の子では「中学生の母親(約70％)」、女の子では「小学生(5.6
年生)の母親(約53％)」という結果に。

Q. お子様の「足のニオイ」は気になりますか？ [n=5974]

② 小学生～高校生に自分の“足のニオイ”と“足の汗・ムレ”について聞いたところ、
なんと過半数もの人が気になると回答。
さらに、75％以上の女子高生が自分の“足のニオイ”について悩んでいることが明らかに。

Ｑ.お子様が、ご自分の足で気にしていることは何ですか？お子様にお聞きください。
“足の汗、ムレ”[n=2122(お子様の「足のニオイ」が「とても気になる／気になる」と回答した人)]

Ｑ.お子様が、ご自分の足で気にしていることについて何ですか？お子様にお聞きください。
“足のニオイ”について[n=2122(お子様の「足のニオイ」が「とても気になる／気になる」と回答した人)]

約6割(57.1%)の母親が子どもの「足のニオイ」が気になっていることが明らかになりました。男女年代別でみる
と、男の子を持つ母親では中学生で69.8％、女の子では小学生(5.6年生)で52.4％が最も多く、子どもの
性別関係なく、過半数の母親が子どもの「足のニオイ」が気になっていることが分かりました。

“足のニオイ”については63.2％、“足の汗・ムレ”については51％の人が「気になる(「とても気になる」含む)」と
回答し、ティーン世代の過半数が悩んでいるということが明らかになりました。



③ お子様の「足のニオイ」について悩みを持つ母親に、「足のニオイ」対策について聞くと、
「指の間まできれいに洗わせている」人が43.4％、「靴用の消臭スプレーを使わせている」人が
34.0％という回答の中、意外にも「特に何もしていない」人は、20.3％もいることが判明。

Q. お子様の「足のニオイ」の対策について、あてはまるものをお答えください。
[n=2122 (お子様の「足のニオイ」が「とても気になる／気になる」と回答した人)]

④ 過半数の小学生～高校生が足裏ケアについて、「手で洗っている」や「ボディタオルで洗って
いる」と回答するが、フットブラシなどのアイテムを使用する人はたった3.7％という結果に。
足裏をしっかり洗浄しているにも関わらず、ニオイやムレの悩みは未解決のまま！

Ｑ.お子様は入浴時に、足をどのような方法で洗っていますか？お子様にお聞きください
[n=2122 (お子様の「足のニオイ」が「とても気になる／気になる」と回答した人)]

お子様の「足のニオイ」対策として、しっかり洗わせたり、消臭アイテムを使わせたりする母親が多い中、
「特に何もしていない」と、子どもの「足のニオイ」に悩みつつも、対策ができていない母親が多いということが分か
りました。

小学生～高校生に足の洗い方について聞いたところ、手やボディタオルで洗う人が過半数いる中、フットブラシ
などのアイテムを使って洗う人は3.7％と、しっかりと対策できている人はほとんどいないことが判明しました。
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サンパック公式HP                             
https://sunpac.co.jp/

理由01：新陳代謝が活発に
子どもは大人に比べ基礎体温が高く新陳代謝が活発なため、発汗しやすいとも
言えます。もちろん靴や靴下に包まれている足裏も例外ではありません。

◆毎日1分足をこするだけ！特許取得のケアアイテムで「足のニオイ」問題を解決！

品名 フットグルーマー・スタート

特許番号 特許第5735842号

メーカー希望価格(税込) 7,040円(税込）

製品サイズ、重量 縦284mm×横246mm×奥行き41mm、410g

カラー ピンク、イエロー

材質 ブラシ本体：TPE（エラストマー）、ブラシ先端部分：アルミナ

耐熱温度 65℃

製造国 日本製

商品URL https://sunpac.co.jp/foot_groomer_start ピンク イエロー

◆会社概要

フットグルーマーグラン公式Instagram                             
https://www.instagram.com/foot_groomer_grand/

《フットグルーマー・スタート How to》

◆困った「足のニオイ」はなぜ発生するの？

理由02：ホルモンバランスの変化
また、思春期を迎えるとホルモンバランスの変化とともに、皮脂分泌量も活発化
するようになります。

足のニオイの多くは角質に潜む、皮膚の常在菌が汗や皮脂を分解するときに発生しています。

STEＰ1
よく泡立てるために、ブラシにお湯をたっ
ぷりかけます。

STEＰ2
石鹸をブラシ全体にこすりつけます。
ボディソープの場合は2～3プッシュを手に取
りブラシ全体に塗り広げていきます。

STEＰ3
風呂椅子などに座り、ブラシに両足を
のせて前後方向に交互に動かしてくだ
さい。(目安：1分程度)
※必ず座ってください。


